
Школа по интересам Открытой школы

Аги 10, Пыхья-Таллинн

Контакт: huvikool@avatudkool.ee

Часто задаваемые вопросы

1. Какие кружки есть в школе по интересам?

Ответ: Все названия кружков и подробная информация о них: время проведения, имя учителя, описание деятельности и другое, находится на нашей домашней странице: <http://avatudkool.ee/huviringid/>.

В нашей школе по интересам найдётся занятие для каждого ребёнка: кружки, развивающие творческое мышление, спортивные занятия и технические кружки. Также наши партнёры СК Avang, ФК Volta и СК Barra проводят занятия по шахматам, футболу и дзюдо в стенах нашей школы.

2. Может ли мой ребёнок присоединиться к кружку и/или группе продлённого дня посреди года?

Ответ: Да, может. Присоединиться к команде любого кружка или группе продлённого дня можно в течение всего года. Для этого необходимо написать о своём желании в школу по интересам на адрес huvikool@avatudkool.ee или же заполнить нужную регистрационную форму.

Регистрационная форма в кружок находится здесь:

<http://avatudkool.ee/huviringid/>.

Регистрационная форма в группу продлённого дня находится здесь:

<http://avatudkool.ee/pikapaevaruhm/>.

3. Мой ребёнок интересуется кружком, но я не знаю, есть ли в нём свободные места. Где и у кого я могу это узнать?

Ответ: На нашей домашней странице есть отдельная страница у каждого кружка. На странице кружков, которые уже укомплектованы и свободных мест в них на данный момент нет, указано, что зарегистрироваться можно в список ожидания. Если такой пометки на странице нет - можно смело регистрироваться! Если в уже

укомплектованном кружке появляется свободное место, то зарегистрированные в список ожидания автоматически добавляются к участникам, а информация об этом будет отправлена на контактный э-майл родителю. За дополнительной информацией можно обратиться к нам, написав на электронный адрес huvikool@avatudkool.ee.

4. Как я могу зарегистрировать своего ребёнка на кружок?

Ответ: Для того, чтобы зарегистрировать ребёнка на кружок, необходимо заполнить регистрационную форму, которая находится на нашей домашней странице <http://avatudkool.ee/huviringid/>. Прямая ссылка [здесь](#).

Заполнив форму, вы подтверждаете, что ознакомились с правилами внутреннего распорядка школы по интересам, а также с условиями оплаты. Информацию о наших партнёрах (СП Barra, ФК Volta, СП Avang) и регистрации на кружки, которые они проводят, вы можете найти на нашей домашней странице.

5. Я зарегистрировал своего ребёнка на кружок. Нужно ли мне ещё что-либо делать?

Ответ: После регистрации данные из анкеты автоматически добавляются в систему. Более ничего делать не нужно. Ребёнок может пойти на занятие кружка со следующей недели.

Если ребёнок был зарегистрирован на кружок, в котором уже нет свободных мест, то мы сообщим вам об этом по электронной почте, а имя ребёнка будет добавлено в список ожидания.

6. Если мой ребёнок ходит на кружок, должен ли я заключать договор со школой по интересам?

Ответ: Нет, заключение договора не требуется. Выписывая счета, мы учитываем наличие регистрации, которая имеется в системе, а также изменения, о которых нас уведомили по электронному адресу huvikool@avatudkool.ee.

7. Как происходит оформление счетов?

Ответ: За кружки по интересам и группу продлённого дня счёт приходит каждый месяц заранее. То есть счёт оплачивается за месяц вперёд. Бухгалтер Открытой школы составляет счёт, в котором все данные разделены на отдельные ряды. Отдельно указывается оплата

за питание, так как питание не облагается подоходным налогом и, соответственно, сумма оплаты за питание не может учитываться при подаче декларации о возврате подоходного налога.

8. Мой ребёнок заболел. Должен ли я платить за кружок?

Ответ: Да, если вы желаете, чтобы после выздоровления ребёнок продолжил заниматься в кружке и мы сохранили за ним его место.

Проведение каждого занятия кружка несёт расходы, не зависящие от количества участников (оплата труда преподавателя, использование оборудования и т.д.), поэтому оплата осуществляется за полный месяц. Если вы уезжаете на длительный период или ребёнок болеет длительное время, то сообщите об этом руководителю кружка и на электронный адрес huvikool@avatudkool.ee.

9. В случае болезни преподавателя кружка уменьшается ли сумма оплаты за кружок?

Ответ: Конечно, может случиться и так, что преподаватель кружка заболел и занятие было отменено. Причиной отмены может быть болезнь преподавателя, курсы повышения квалификации, мероприятие в школе или что-либо другое.

“Пропавшие” занятия будут возмещаться в течение года: может бы удлинено занятие или проведение занятия в другое время. Подробную информацию об этом будет сообщать преподаватель.

10. Я хочу, чтобы мой ребёнок ходил в группу продлённого дня. Что мне нужно для этого сделать?

Ответ: Для того, чтобы зарегистрировать своего ребёнка в группу продлённого дня, необходимо заполнить регистрационную форму, которая находится здесь: <http://avatudkool.ee/pikapaevaruhm/>.

Заполнив регистрационную форму, вы соглашаетесь с правилами внутреннего распорядка и условиями оплаты группы продлённого дня. Ознакомиться с ними можно также на домашней странице.

11. Когда работает группа продлённого дня в Открытой школе?

Ответ: Группа продлённого дня работает каждый рабочий день с 14:00 до 17:30.

12. Учителя в продлёнке - кто они?

Ответ: На данный момент в группе продлённого дня работает 4

учителя. С эстонским родным языком Sille-Liis, с русским родным языком Катя, Оксана и Ирина. Подробнее о них можно прочитать на нашей странице <http://avatudkool.ee/pikapaevaruhm/>.

13. Я боюсь, что учитель в продлёнке не понимает, что говорит мой ребёнок.

Ответ: Нет поводов для беспокойства. Многие учителя говорят по-эстонски и по-русски, но с детьми общаются на своём родном языке. Ребёнок может обратиться к учителю на своём родном языке. В особых случаях, учитель продлёнки может обратиться за помощью к другим детям или учителям.

14. Можно ли отказаться от кружка(ов) и/или группы продлённого дня?

Ответ: Отказаться от кружка(ов) и/или группы продлённого дня можно в течение всего года.

15. Я хотел бы отказаться, что нужно для этого сделать?

Ответ: Для того, чтобы отказаться от услуги, необходимо предупредить школу по интересам за месяц о том, что ребёнок не будет ходить на кружок. Наш контактный э-майл адрес huvikool@avatudkool.ee.

16. Я сообщил о том, что отказываюсь, а в счёте стоит сумма за кружок(ки) и/или группу продлённого дня.

Ответ: Если вы получили счёт, в котором значится сумма за какую-либо услугу школы по интересам, но вы сообщали о том, что от данной услуги желаете отказаться, это значит, что внести изменения уже было невозможно, так как данные поступили после 25 числа. Сообщить о прекращении посещения кружка необходимо заранее: за один месяц. Все изменения, касающиеся группы продлённого дня и кружков по интересам, можно внести в счёт за следующий месяц только до 25 числа текущего месяца. После 25 числа данные могут быть внесены только в следующем месяце.

Например: Если 19 ноября вы сообщили нам о том, что Вася больше ходить на программирование не хочет, то мы можем внести изменения в систему и в декабре в счёте не появится оплата за кружок программирования. Если же вы сообщили нам об этом 26 ноября, то все данные уже были закрыты и переданы бухгалтеру, а внесение изменений потребует много времени. И в этом случае вам нужно будет

оплатить кружок программирования за декабрь. Изменение в этом случае будет действовать с января.

17. Мой ребёнок не ходит на продлёнку, но голоден после школы. Как я могу заказать услугу дополнительного перекуса?

Ответ: Для детей, которые не ходят на продлёнку, но желают подкрепиться после уроков, у нас есть возможность заказать дополнительный перекус. Для этого необходимо заполнить регистрационную форму, которая находится [здесь](#). После регистрации ребёнок может прийти на перекус в указанный день(дни) со следующей недели.

18. К кому я могу обратиться, если у меня возникли вопросы, связанные с кружками или продлёнкой?

Ответ: Вопросами, касающимися проведения занятия и их содержанием, занимаются преподаватели кружков.

Если у вас возникли вопросы, связанные с продлёнкой, то можно обратиться к преподавателю продлёнки напрямую через Студиум, или же написать на почтовый адрес huvikool@avatudkool.ee.

Если у вас возникли вопросы или предложения, касающиеся регистрации на кружок, отказа от кружка, счетов, то необходимо обратиться напрямую в школу по интересам huvikool@avatudkool.ee.